

Выписка из протокола от 09. 12.2022 года № 3
методического объединения учителей начальных классов
МБОУ СОШ № 12 им. И.Х. Тхагушева с. Георгиевское

Присутствовало: 5 человек

Слушали: Довжан Наталью Ласловну о реализации проекта «Моя малая родина» и об успешном его завершении.

Решено: признать проект актуальным, способствующим формированию представлений о своей стране, желанию быть патриотом своей Родины, воспитывающим нравственные качества личности: доброту, уважение к старшим, любовь к Отчизне. Рекомендовать данный проект для использования в других ОО всех уровней образования

Заместитель директора по ВР



О.В.Агаджанян

Паспорт социально значимого проекта

Наименования пункта раздела	Содержание пункта раздела
Название проекта	«Моя малая родина»
Руководитель проекта:	Довжан Наталья Ласловна
Участники проекта	Обучающиеся 1 класса
Цель проекта	Знакомство с историей родного села, его достопримечательностями.
Задачи проекта	<ol style="list-style-type: none"> 1. Выяснить особенности развития истории села 2. Собрать материал о своём селе (иллюстрации, фотографии, тексты и т.д.) 3. Оформить собранный материал в виде папки «Мое родное село» . 4. Научиться сотрудничать с одноклассниками, родителями и людьми, знающими историю возникновения села 5. Развивать эмоционально-ценностное отношение к достопримечательностям своего села, ко всему живому. 6. Обогащать и систематизировать знания детей о родном селе.
Методы	<ul style="list-style-type: none"> • Социальный опрос, беседа. • Изучение информационных источников. • Анализ научной литературы. • Опытно-поисковая работа. • Анализ полученных результатов.
Актуальность	<p>Любовь к Отчизне начинается с любви к своей малой родине, к родной природе – месту, где человек родился. С малого возраста ребенку необходимо прививать любовь к своему родному селу, к месту, где он родился и растёт, потому что любовь к малой родине формирует любовь к своей стране, воспитывает патриотичность и сознательное отношение окружающему миру.</p>

Проблема	Дети недостаточно знают о своём селе, его достопримечательностях и истории.
Срок реализации:	Сентябрь 2022г - декабрь 2022 г.
Этапы реализации	<p>1. Подготовительный. <u>Цель:</u> определить основные направления работы. <u>Задачи:</u> подготовить материально-техническую базу, составить маршрутный лист.</p> <p>2. Основной. <u>Цель:</u> способствовать познанию детьми истории возникновения села и его названия. <u>Задачи:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - воспитать интерес к истории родного села; - воспитывать эмоционально-положительное отношение к тем местам, где ребенок родился и живет; - развивать умения у детей видеть и понимать красоту окружающей жизни, желание узнать больше об особенностях края, природы, истории; - приобщать детей к культурному наследию, праздникам, традициям; - развивать чувства ответственности и гордости за культурно исторические достопримечательности города. <p>3. Заключительный. <u>Цель:</u> обобщение полученных знаний. <u>Задачи:</u> вызвать эмоциональный отклик у детей, интерес к общественной жизни, подвести итоги проекта, провести акции: «Чистые улицы», по уборке территории парка, изготовить памятки о бережном отношении к природе</p>

Директор
МБОУ СОШ № 12 им. И.Х. Тхагушева
с. Георгиевское



А.С.Леготин

Учитель

Иванов

Н.Л. Довжан

Отчет о реализации проекта

Что значит любить Родину? Это значит знать её. Для того чтобы ребёнок проявлял интерес к стране, её истории, нужно, чтобы малая Родина – ближайшее окружение стало объектом его познания.

Цель проекта достигнута, все задачи, которые мы ставили перед собой, были выполнены по плану.

Данный проект ориентирован на развитие у ребенка потребности к познанию, общению со взрослыми и сверстниками через совместную проектную деятельность. Реализация проекта позволила усовершенствовать принцип сотрудничества педагога и учащихся, сочетая коллективное и индивидуальное творчество, а также открыть возможность повысить чувство успеха детей.

В результате работы над проектом учащиеся:

- выяснили некоторые данные о родном крае,
- поняли, что из малого складывается большое – наш район часть большой страны, которая называется Россией,
- учились работать в команде,
- учились сотрудничать с родителями
- узнали, что далеко не все родители знают историю своего села.

Любовь к малой родине становится настоящим чувством, когда оно выражено в желании и потребности трудиться на благо людей. Проект помог детям расширить и пополнить знания о достопримечательностях, традициях и праздниках, которые отмечаются в родном селе, понять значимость бережного отношения к окружающей среде.

С этой целью были организованы акции:

1. «Чистые улицы» (уборка улицы, прилегающей к школе)
2. Уборка территории парка у памятника воинам погибшим в ВОВ
3. Изготовление и распространение памяток о бережном отношении к природе

Отчет о реализации проекта рассматривался 09.12.2022г на заседании школьного методического объединения учителей начальных классов.

Директор
МБОУ СОШ № 12 им. И.Х. Тхагушева
с. Георгиевское



А.С.Леготин